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Mníchov. Pri príležitosti stého výročia spoločnosti, BMW predstavuje jubilejný 
model, ktorý reprezentuje historickým vývojom získané technologické 
schopnosti vedúceho výrobcu prémiových automobilov na svete a razí cestu 
radosti z jazdy do budúcnosti. Storočnicový model BMW radu 7 sa vyrába 
v limitovanom množstve a je k dispozícii s tromi motorizáciami: 

BMW Individual 740Le iPerformance THE NEXT 100 YEARS. 
BMW Individual 740Le xDrive iPerformance THE NEXT 100 YEARS. 
BMW Individual 750Li THE NEXT 100 YEARS. 
BMW Individual 750Li xDrive  THE NEXT 100 YEARS 
BMW Individual M760Li xDrive Model V12 Excellence THE NEXT 100 YEARS. 

Tieto špeciálne edície BMW radu 7 kombinujú inovatívnosť, efektivitu 
a dynamiku luxusného sedanu s exkluzívnym a harmonicky ladiacim dizajnom 
a výbavou z programu BMW Individual.             

Bez ohľadu na výber motora, vzhľad, zážitok z jazdy a prostredie interiéru 
luxusného sedanu sa snúbi s jedinečne distingvovaným charakterom, a to vďaka 
exkluzívnemu lakovaniu výročného modelu, 20-palcovým diskom kolies BMW 
Individual z ľahkej zliatiny, BMW Individual celokoženému čalúneniu s 
jemnozrnným vzorom Merino a ďalším detailom v interiéri od BMW Individual. 
Škála výbavy taktiež zahŕňa plniace pero značky Montblanc, ktorého farba 
a dizajn sú precízne zladené k výročnej edícii BMW radu 7. Takisto je 
produkované v limitovanom množstve a je výhradne k dispozícii iba v spojení so 
storočnicovými modelmi BMW radu 7. V konečnom dôsledku, “BMW Individual 
radu 7 THE NEXT 100 YEARS“  stelesňuje ako nové chápanie luxusu na vrchole 
škály BMW modelov, tak aj hlboko zakorenené povedomie o orientácii na 
zákazníka, nadčasovom dizajne a bezkonkurenčnej kvalite. 

Tradičné skúsenosti vývoja a vynikajúca inovačná sila tvoria spoločný základ 
neprekonateľného úspechu spoločnosti a nezameniteľný charakter automobilov 
BMW. Technologické know-how výrobcu je autenticky odzrkadlené v nových 
črtách BMW radu 7, ktoré sú komplexnejšie a fascinujúcejšie než kedykoľvek 
predtým v histórii značky. Nový luxusný sedan zapôsobí dizajnom, ktorý je 
definovaný štýlovou prítomnosťou, nadčasovou eleganciou a vrcholnou 
dynamikou, pričom jeho rozmanité inovácie optimalizujú športový charakter, 
jazdný komfort a efektivitu. Šiesta generácia BMW radu 7 zároveň stanovuje 
štandardy pokiaľ ide o komfort obsluhy, inteligentné pripojenia a pohodovú 
atmosféru vo vnútri automobilu. S technickými a dizajnovými lahôdkami ako sú 
karbónový skelet karosérie, technológia BMW eDrive, neoslňujúce laserové 
svetlá, systém Executive Drive Pro, ovládanie pomocou gest, diaľkovo ovládané 
parkovanie, systém Executive Lounge a panoramatické strešné okno Sky 
Lounge BMW radu 7 podčiarkuje v jubilejnom roku spoločnosti svoj nárok na 
vedenie v segmente luxusných sedanov viac ako inokedy. 

Luxus určujúci smer: storočnicové 
modely BMW radu 7: „BMW 
Individual radu 7 THE NEXT 100 
YEARS“. 
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Exkluzívna farba exteriéru, vybrané BMW Individual prvky výbavy  

BMW Individual radu 7 „THE NEXT 100 YEARS“ sa vyrába v závode BMW 
Dingolfing v obmedzenom množstve 100 kusov. Vozidlá obsahujú exkluzívne 
prvky výbavy BMW Individual vytvorené výrobným procesom, ktorý je definovaný 
nekompromisnými kvalitatívnymi štandardmi, vedomím tradičného štýlu 
a precíznosťou ručnej výroby. Prominentný status výročného modelu je 
rozoznateľný na prvý pohľad vďaka BMW Individual modrej metalíze Centennial 
Blue a ručne robenou pečaťou. Tento farebný variant dostupný exkluzívne pre 
100 storočnicové modely je docielený mimoriadne prepracovaným procesom 
lakovania, ktorý vyzdvihuje expresívny dizajn sedanu skrz pozoruhodný jas 
a intenzívny efekt sýtosti. Technológia sa snúbi s dizajnom na najvyššej úrovni aj 
v prípade kovaných 20-palcových BMW Individual diskoch z ľahkých zliatin 
s lúčmi v tvare V s dvojfarebným lakovaním  (strieborná/oceľovo sivá) a 
s rozdielnymi rozmermi pneumatík. 

Exkluzívna, ručne robená pečať nesúca nápis „THE NEXT 100 YEARS“ zdobí B-
stĺpiky, interiérové obloženie nad odkladacou schránkou v palubnej doske na 
strane spolujazdca, ako aj predné a zadné opierky hláv. Kryt držiaka na poháre 
situovaný v prednej časti stredovej konzoly sa pýši nápisom „1 of 100“. 

Pôžitok z luxusnej jazdy a exkluzívny komfort cestovania ponúkaný „BMW 
Individual radu 7 THE NEXT 100 YEARS“ dosahujú svoju mimoriadne vysokú 
úroveň vďaka dizajnu interiéru, ktorý je orientovaný na najvyšší štandard do 
najmenšieho detailu. Kľúčovým prvkom interiéru je celokožené čalúnenie BMW 
Individual s jemnozrnným vzorom Merino vo farebnom prevedení „Smoke White“ 
s čiernymi doplnkami. Koža použitá na sedadlách, na paneloch dverí vrátane B-
stĺpikov, na vrchnej aj spodnej časti prístrojového panela, na stredovej konzole, 
na lakťových opierkach a na madlách dverí je neobyčajne príjemná na dotyk 
vďaka jej objemu a mäkkému, jemnozrnému povrchu. Starostlivo vybrané, 
bezchybné neupravované materiály a nesmierne jemné spracovanie zaručujú 
prirodzenú štruktúru otvorených pórov. Koža tak zostáva priedušná a poskytuje 
najvyšší komfort. Prešívané plochy sedadiel vo vzhľade tkaniny, ručne tkané lemy 
a aplikácie kontrastných švov sú dôkazom výrobného procesu, ktorý je 
definovaný precíznosťou a dôrazom na detail. Podlahové koberce a podlahové 
rohože, bezpečnostné pásy a BMW Individual čalúnenie stropu z Alcantary sú 
taktiež vo farbe „Smoke White“. Štýlový interiér storočnicového modelu je 
zdobený dekoráciami BMW Individual v čiernom klavírnom laku a BMW Individual 
koženým volantom s prvkami z kvalitného dreva s rovnakým lakom. 

  

„Montblanc for BMW“ storočnicové plniace pero. 

 Montblanc a BMW vytvorili plniace pero, ktoré zdôrazňuje jedinečnosť „BMW 
Individual radu 7 THE NEXT 100 YEARS“: „Montblanc for BMW“ storočnicové 
plniace pero. 

„Montblanc for BMW“ storočnicové plniace pero nasleduje nekompromisné 
princípy Maisona Montblanca z hľadiska kvality, štýlu a neustálej inovácie. Už viac 
ako 110 rokov je meno Montblanc synonymom pre kultúru písania a špičkové 
spracovanie. Toto jedinečné pero vyvinula spoločnosť Montblanc v spolupráci 
s dizajnovým oddelením BMW. Vznikne taktiež iba 100 kusov – po jednom kuse 
pre každého majiteľa nového „BMW Individual radu 7 THE NEXT 100 YEARS“. 

Firma: 
BMW Group Slovakia 

 
Adresa: 

Karadžičova 8 
Bratislava 

821 08 
 

Telefón 
+421 2 3214 1111 

 
Internet 

www.bmw.sk 
www.mini.sk 

 

http://www.bmw.sk/
http://www.mini.sk/


BMW 
Informácia    
pre médiá 
4/2016 
strana 3 
 

Nezameniteľná Montblanc ikona, Montblank Meisterstück, prichádza 
s dizajnovými prvkami BMW nového radu Individual: povrchová štruktúra 
plniaceho pera Meisterstück Skeleton pripomína prešívané plochy sedadiel 
tkaného vzhľadu vyvinuté pre storočnicový model BMW radu 7. Transparentné 
prvky plniaceho pera sa nesú v BMW Individual metalickej farbe Centennial Blue, 
ktorá bola vybraná ako farba exteriéru automobilu. Ródiom pokovaný zlatý 
(Au750) hrot nesie rytinu s unikátnym vzorom, ktorý je možné nájsť aj na 
koženom čalúnení sedadiel BMW Individual Merino. 

Spoločným vývojom plniaceho pera „Montblanc for BMW“ spoločnosti BMW 
a Montblanc uzavreli trvalé partnerstvo. Tradíciou preniknutá spoločnosť so 
sídlom v Hamburgu bola založená v roku 1906 a je jednou z popredných 
svetových výrobcov vysoko kvalitných písacích potrieb a ďalšieho príslušenstva 
v luxusnom segmente. Tak ako BMW, aj Montblanc nastavuje najvyššie 
štandardy pre seba a svoje produkty s vášňou pre kvalitu, s láskou pre detail, 
s hlbokým zakorenením v jeho vlastných tradíciách, ako aj silnú inovačnú 
schopnosť v kombinácii s ašpiráciou neustálej vlastnej vynaliezavosti. Špeciálna 
kolekcia „Montblanc for BMW“ zahŕňajúca kožené a písacie potreby inšpirované 
dizajnom nového BMW radu 7, ktorá vznikla v jeseni 2015, predstavuje začiatok 
spolupráce. 

  

Tri varianty motorov a inteligentný pohon všetkých kolies pre najvyšší 
zážitok z jazdy.  

Štylisticky sebaistý vzhľad „BMW Individual radu 7 THE NEXT 100 YEARS“ je 
synonymom pre najvyššiu radosť z jazdy a exkluzívny komfort z cestovania. 
Zabezpečujú to tri varianty motorov dostupných pre storočnicový model, ktoré 
pomáhajú každému z luxusných sedanov dosiahnuť jeho jedinečné črty. Ponuka 
motorov reprezentuje tradíciu, maximálny výkon a pokrok, v ktorom sa odrážajú 
celosvetové a jedinečné vývojové schopnosti spoločnosti BMW Group v oblasti 
techniky pohonu. Motory ponúkané pre storočnicové modely BMW radu 7 môžu 
byť navyše kombinované s inteligentným pohonom všetkých kolies BMW xDrive, 
ktorý je elektronicky ovládaný, pričom poskytuje variabilné rozloženie hnacej sily 
medzi predné a zadné kolesá v závislosti od požiadaviek, čím zabezpečuje 
maximálnu trakciu, optimalizovanú smerovú stabilitu a zdokonalenú dynamiku 
v zákrutách pri vysokej rýchlosti. 

Nový osemvalcový motor predstavený v “BMW Individual 750Li THE NEXT 100 
YEARS” (so systémom xDrive) spája najnovšiu verziu technológie BMW 
TwinPower Turbo s konštrukčným princípom, ktorý má mimoriadne dlhú tradíciu 
medzi pohonnými jednotkami navrhnutými pre luxusné sedany značky BMW. Už 
v roku 1954 predstavené BMW 502 malo pohonnú jednotku V8 s vtedy 
revolučnou hliníkovou konštrukciou a výkonom 100 koní. Motor s objemom 4,4 
litra poskytuje maximálny výkon 330 kW / 450 koní a maximálny krútiaci moment 
650 Nm. Akcelerovať z 0 na 100 km/h je možné za 4,7 sekundy (0–100 km/h: 
4,5 s). Priemerná spotreba paliva predstavuje 8,3 litra na 100 kilometrov a emisie 
* CO2 192 gramov na kilometer* (kombinovaná spotreba paliva: 8,5 l / 100 km, 
197 g / km *) (údaje podľa skúšobného cyklu EÚ s 20-palcovými kolesami z 
ľahkej zliatiny na "BMW Individual 750Li xDrive). 

Ďalšie dve pohonné jednotky dostupné pre storočnicové modely BMW radu 7 
budú uvedené na trh počas jubilejného roka BMW Group. Plug-in hybridný 
luxusný sedan “BMW Individual 740Le iPerformance THE NEXT 100 YEARS” 
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(“BMW Individual 740Le xDrive iPerformance THE NEXT 100 YEARS”) sa vďaka 
technológii BMW eDrive, ktorá vychádza zo skúseností získaných pri vývoji 
automobilov BMW i, bude pýšiť priekopníckou efektivitou. Štvorvalcový zážihový 
motor s technológiu BMW TwinPower Turbo spolu so synchrónnym 
elektromotorom poskytuje celkový systémový výkon 240 kW/326 k*. “BMW 
Individual 740Le iPerfomance THE NEXT 100 YEARS” (so systémom xDrive) 
dosahuje priemernú spotrebu paliva iba 2,1 litra na 100 kilometrov* a emisie 
výfukových plynov s hodnotou 49 gramov na kilometer* (kombinovaná spotreba 
paliva: 2,3 l / 100 km, 53 g / km *) (údaje podľa testu  EÚ cyklu s použitím 
štandardných pneumatík). 

Dvanásťvalcová pohonná jednotka “BMW Individual M760Li xDrive Model V12 
Excellence THE NEXT 100 YEARS” dopĺňa výber motorov pre storočnicový 
model BMW radu 7 ako typický predstaviteľ nadradenosti, najvyššieho výkonu 
a prestíže. Motor V12 má tiež historický význam pre BMW radu 7. V roku 1987 
bola vrcholná verzia druhej generácie BMW radu 7 prvým dvanásťvalcovým 
modelom vyrobeným v Nemecku počas povojnovej éry. 6,6-litrová pohonná 
jednotka V12 najnovšej generácie, ktorá je tiež vybavená technológiu BMW 
TwinPower Turbo, prináša maximálny výkon 448 kW / 610 koní * a umožňuje 
BMW xDrive M760Li šprint z 0 na 100 km / h za 3,7 sekundy *. 

Vynikajúce výkonnostné črty vozidla sú kombinované s najvyšším, 
neprekonateľným prísunom výkonu a s fascinujúco kultivovaným chodom, ako aj 
s priemernou spotrebou paliva 12,6 litra na 100 kilometrov * a s emisiami CO2 
na úrovni 294 gramov na kilometer*  (údaje podľa testovacieho cyklu EÚ 
používajúce 20-palcové kolesá z ľahkých zliatin). 

  

Exkluzívne, inovatívne, individuálne: Kompletné prvky štandardnej 
výbavy a  voliteľné príplatky najvyššej triedy na zákazkový luxus 
a potešenie z jazdy. 

Exkluzívny rozsah vybavenia pre „BMW Individual radu 7 THE NEXT 100 
YEARS“ je navrhnutý pre bezkonkurenčnú úroveň luxusu a radosti z jazdy 
v prémiovom automobile. Zážitok z riadenia BMW radu 7 je definovaný 
charakteristickou rovnováhou medzi športovosťou a jazdným komfortom. 
Technika podvozku pozostáva zo vzduchového odpruženia vrátane 
automatického vyrovnávania svetlej výšky a dynamickej kontroly tlmičov 
(Dynamic Damper Control) na obidvoch nápravách. Ďalšie zdokonalenie 
komfortu, dynamiky a nadradenosti bolo dosiahnuté systémom Integral Active 
Steering (voliteľná výbava pri niektorých modeloch), systémom Executive Drive 
Pro s aktívnymi stabilizátormi ako aj prediktívnou funkciou založenou na dátach. 
Okrem režimov COMFORT, SPORT a ECO PRO je teraz po prvýkrát možné 
pomocou tlačidla Driving Experience Control aktivovať aj režim ADAPTIVE. 
V tomto režime sa nastavenie prispôsobí aktuálnemu jazdnému štýlu 
a vlastnostiam povrchu cesty. Nové BMW radu 7 môže byť navyše vybavené 
laserovými svetlami BMW Laserlight so systémom BMW Selective Beam, ktoré 
predstavujú alternatívu k štandardným full-LED svetlometom. 

Nové BMW radu 7 sa môže pochváliť systémom iDrive, ktorý bol doplnený 
dotykovou funkciou obrazovky a ovládaním pomocou gest. To je predstavované 
po prvýkrát. Vďaka 3D senzorom, ktoré zachytávajú pohyby ruky, sa tak dá 
infotainment ovládať veľmi intuitívne a užívateľsky ústretovo. Ďalšie voliteľné 
inovácie od BMW ConnectedDrive zahŕňajú najnovšiu generáciu BMW Head-Up 
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Display, asistenta riadenia a zmeny jazdných pruhov (Steering and Lane Control 
Assistant), asistenta udržiavania v pruhu (Lane Keeping Assistant) s aktívnou 
ochranou proti nárazu zboku, prevenciou nárazu zozadu a s varovaním pred 
vozidlami prichádzajúcimi zboku či už v prednej alebo zadnej časti auta. Asistent 
jazdy v situáciách preplnenej dopravy sa môže použiť pri poloautonómnej jazde 
na akomkoľvek type cesty. Nová generácia systému umožňujúceho pohľad na 
automobil z vtáčej perspektívy pri parkovaní (Surround View) teraz tiež obsahuje 
3D zobrazenie ako aj panoramatický pohľad. 

Ďalšie voliteľné doplnky vrátane osvetlenia okolia interiéru, svetelného koberca, 
doplnkového osvetlenia v zadnom priestore, audiosústavy Bowers & Wilkins 
Diamond Surround Sound System ako aj možnosť osviežiť vzduch v interiéri 
vôňou je k dispozícii pre zvlášť luxusný jazdný a cestovateľský zážitok. Funkcia 
Executive Lounge poskytuje najvyšší stupeň individuálnej pohody v zadnej časti. 
Tento voliteľný balík vybavenia zahŕňa štvorzónovú automatickú klimatizáciu, 
elektricky nastaviteľné komfortné sedadlá s masážnou funkciou, programom 
Vitality a s odvetrávaním, ako aj s možnosťou vyložiť si nohy pri špeciálnom 
nastavení predného sedadla. V lakťovej opierke nechýba odkladací systém 
s výklopným stolíkom a telefónom. Samozrejmosťou je aj ovládanie 
infotainmentu s touchapdom. Odnímateľný 7-palcový tablet umožňuje ovládanie 
infotainmentu a komfortných funkcií dostupných v zadnom priestore nového 
BMW radu 7. Taktiež môže byť použitý na prehrávanie externých audio a video 
súborov, ako herná konzola alebo na surfovanie po internete. 

  

  

BMW Group 

BMW Group je vďaka značkám BMW, MINI a Rolls-Royce najväčším výrobcom 
prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka aj produkty 
značkového financovania a služby osobnej mobility. Medzinárodný koncern 
prevádzkuje 30 výrobných a montážnych podnikov v 14 krajinách a predajnú sieť 
so zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

BMW Group zaznamenal v roku 2015 celosvetový predaj v objeme približne 
2,247 milióna predaných automobilov a 137 000 motocyklov. V hospodárskom 
roku 2015 činil zisk pred zdanením 9,22 miliardy eur, celkový obrat dosiahol 
výšku 92,18 miliardy eur. BMW Group k 31. decembru 2015 zamestnával po 
celom svete 122 244 spolupracovníkov. 

Úspech BMW Group sa vždy zakladal na predvídavom a vizionárskom myslení a 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili 
integrálnu súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. 
BMW Group sa vždy vyznačoval komplexnou produktovou zodpovednosťou a 
významným prístupom k ochrane zdrojov. 

  

www.bmwgroup.com 

Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter:  http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com 
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